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Een gebroken functie

9 maximumscore 4

» De vergelijking %: x—B% moet worden opgelost 1
X_

 Dit geeft x?-5x+4=0 1

* Herleiden tot (x—1)(x—4)=0 geeft x=1 of x=4 1

« De codrdinaten van punt B zijn (4, 1) 1

10 maximumscore 5

1 2
* De inhoud van het linkerdeel is gelijk aan n~j(4 > 6) dx 1
X_

0

31 )
* De inhoud van het rechterdeel is gelijk aan =- j(x—3%) dx 1

1
2
« Een primitieve van i 2> 1
4x -6 4(4x-6)

« Een primitieve van (x—3%)2 is %(X—3%)3 1
« Deinhoudis (25 n+5%n=) 7-Ln 1
of

L5 2
* De inhoud van het linkerdeel is gelijk aan nj.( j dx 1

0 4x -6

? 25
* Een primitieve van ( j IS —— 1
4x -6 4(4x —-6)
* De inhoud van het rechterdeel is gelijk aan de inhoud van de kegel die
ontstaat door lijn k van x =1 tot x =3% om de x-as te wentelen 1

* De hoogte van de kegel is 2%, de straal van het grondvlak G is
(|—2%|)= 21, de inhoud van de kegel is te berekenen met -G -h 1

« Deinhoudis 25n+52n=) 7Ln 1
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e Ergeldt g(x)=

T%—6 +a en de grafiek van g heeft een verticale
X_

asymptoot met vergelijking x =13
* De horizontale asymptoot van de grafiek van g heeft vergelijking y=a 1

» De verticale asymptoot van de grafiek van de inverse functie van g
(ontstaan door spiegeling in de lijn met vergelijking y =X) is dus de

lijn met vergelijking x=a

. (|a—1%|:4,dus) a=-2% of a=52 1
of
* Ergeldt g(x)= 1%—6 +a en de grafiek van g heeft een verticale

asymptoot met vergelijking x=1% 1
» Voor de grafiek van de inverse functie van g geldt y = 20x—a) +1% 1

» De verticale asymptoot van de grafiek van de inverse functie van g
heeft vergelijking x=a
. (|a—1%|:4,dus) a=-2% of a=51 1
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